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 زير را کامل کنيد . با انتخاب کلمه مناسب از داخل پرانتز ، عبارت های 

   ( افزايش مي يابد .    فلزی / نافلزی پ به راست خاصيت )در جدول دوره ای عنصرها در هر دوره از چ( الف 

 چيده شده اند .   (  (Zمي )  ت ( / عدد ا  Aعدد جرمي )يعني ) ترين ويژگي آنها عنصرها در جدول دوره ای بر اساس بنيادی ب( 

( آن ها ايجاد   ) پتانسيل / جنبشياتم ها ، تفاوت آشکاری در انرژی  ) نوع / شيوه اتصال (با انجام يک واکنش شيميايي و تغيير در د ( 

 مي شود و همين تفاوت انرژی است که در واکنش ها به شکل گرما ظاهر مي شود .  

   است . های موجود در آن ) آميد / آمين (  بوی ماهي ناشي از و( 

به يکديگر   ) گلوکز / ساکارز (تشکيل شده ، زنجيری بسيار بلند که از اتصال شمار بسيار زيادی مولکول  ) سلولز / گلوکز (پنبه از الياف ه( 

    ساخته مي شود .  
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 شيميايي عنصر مس بيشتر است يا آهن ؟ واکنش نمي دهد . فعالبت  𝐹𝑒𝐶𝑙2( يک ميله مسي با محلول  الف 2

 

𝐶𝑙17  اتمي بزرگتری دارد ؟ عاع کداميک ش  ( ب       𝑀𝑔12   يا   

 

                       𝐶12𝐻26    يا       𝐶21𝐻44 ؟ر است تکدام يک بيش نقطه جوشج (  
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 (  O=16 و  Fe=56)  نياز است ؟  %  80با درصد خلوص   𝐹𝑒3𝑂4   چند گرم( به  Fe)گرم آهن   63توليد برای  3

 

 𝐹𝑒3𝑂4 (𝑠)
+  4𝐶𝑜 (𝑔)  ⇄ 4 𝐶𝑂2 (𝑔) + 3 𝐹𝑒 (𝑠) 
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 با توجه به ترکيبات داده شده به سؤالات پاسخ دهيد .      4

(3  

 

𝐶𝐻3 2) بوتن -2 − 𝐶𝐻(𝐶𝐻3) − 𝐶(𝐶𝐻3)2 − 𝐶𝐻3 
     

(1  

 

 را نامگذاری کنيد .  1کيب شماره ترالف ( 

 کنيد .   بوتن ( را رسم - 2)    2شماره تار ب( ساخ

 خط کشيده و نام آنها را بنويسيد .   3ره رکيب شماتعاملي در دور گروههای ج( 
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 بارم سؤالات   رديف

 با توجه به شکل زير به هر يک از پرسش های داده شده پاسخ دهيد .   5

 مقايسه کنيد .   با ذکر علت   ظرفدو ا در رمولکول های آب  ميانگين تندیالف ( 

 

 

   ست ؟ چرا ؟تر ای گرمايي آب موجود در کدام ظرف بيشژانر(  ب

  

1 

 هر يک از موارد زير نقش کدام يک از عوامل مؤثر در سرعت واکنش را بيان مي کند ؟   6

 

 کنند . الف ( برای نگهداری طولاني مدت فرآورده های گوشتي و پروتئيني ، آن ها را به حالت منجمد ذخيره مي 

 ب ( فلزهای قليايي سديم و پتاسيم در شرايط يکسان با آب سرد به شدت واکنش مي دهند ، اما سرعت واکنش ها متفاوت است .   

1 

 واکنش زير را حساب کنيد .   Δ 𝐻با توجه به داده های جدول ميانگين آنتالپي پيوند ،   7

 

𝑁2 (𝑔) + 3 𝐻2 (𝑔)  →  2 𝑁𝐻3 (𝑔) ميانگين آنتالپي پيوند  پيوند 

N    N 945 

H - H 436 

N - H 391 
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 داده های زير در دسترس است : 8

Δ 𝐻 =  −283 𝑘𝑗 
 𝐶𝑂 (𝑔) + 

1

2
𝑂2 (𝑔)  →  𝐶𝑂2 (𝑔) 

(1 

Δ 𝐻 =  +181 𝑘𝑗 𝑁2 (𝑔) + 𝑂2 (𝑔)  →  2 𝑁𝑂(𝑔) (2 

   ) قانون هس ( ، آنتالپي واکنش پايين را حساب کنيد .  با استفاده از واکنشهای بالا 

Δ 𝐻 = 𝑘𝑗  2 𝐶𝑂 (𝑔) ؟ +  2 𝑁𝑂(𝑔)  → 2 𝐶𝑂2 (𝑔) +  𝑁2 (𝑔) (3 
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9 mol 16/0   𝑁2𝑂5 (𝑔)   دقيقه از شروع واکنش مقدار     5بنابر واکنش زير در دمای معين در حال تجزيه است . اگر پس از𝑁2𝑂5 (𝑔)  برابر

 در اين بازه زماني چند مول بر ثانيه خواهد بود ؟   𝑁𝑂2 (𝑔) شود ، سرعت متوسط توليد    mol 08/0با  

2 𝑁2𝑂5 (𝑔)  ⟶ 4 𝑁𝑂2 (𝑔) +  𝑂2(𝑔)   
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 دو نوع پلي اتن را نشان مي دهند .   Bو   Aشکل های  10

 الف( کدام پلي اتن سبک و کدام پلي اتن سنگين مي باشد ؟  

 ( ، پلي اتن شفاف و انعطاف پذير توليد مي کنند ؟ Bيا  Aب ( با کدام ترکيب ) 

 قويتر است ؟   Bيا  Aج (  نيروهای بين مولکولي در کدام پليمر  
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11 

 
                                              

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

2 

 ( در کدام شرايط زير لباسهای نخي زودتر پوسيده مي شوند ؟ چرا ؟ الف 12

 ( محيط سرد  و خشک 2محيط گرم و مرطوب          (1

 
 کامل کنيد .  ا ب( واکنش زير ر

 
 

 

 

1 

 20 3از  3صفحه  

  موفق و سربلند باشيد   
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